
サービス自己評価表　（保護者への説明等）

はい 
98% 

いいえ 
0% 

どちらでもな

い 
0% 

わからない 
2% 

未記入 
0% 

⑨ 面談や育児に関する助言などの支援は 

     ありましたか 

はい いいえ どちらでもない わからない 未記入 

はい 
98% 

いいえ 
0% 

どちらでもな

い 
0% 

わからない 
2% 未記入 

0% 

⑩ サービス内容や利用者負担などについての 

      説明はありましたか 

はい いいえ どちらでもない わからない 未記入 

はい 
78% 

いいえ 
0% 

どちらでもな

い 
5% 

わからない 
15% 未記入 

2% 

⑪ お子さまや保護者さまから苦情やご意見が 

     あった場合に迅速かつ適切な説明および 

     対応がなされましたか 

はい いいえ どちらでもない わからない 未記入 

はい 
96% 

いいえ 
0% 

どちらでもな

い 
0% 

わからない 
4% 

未記入 
0% 

⑫ 個人情報への配慮はありましたか 

はい いいえ どちらでもない わからない 未記入 


